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Frissítés 15:45-kor:
Befejezték a korábbi kábellopás utáni helyreállítást a Keleti pályaudvar közelében, ezért 16:30-tól már
minden S60-as és S80-as vonat az eredeti menetrendje szerint, a teljes útvonalon közlekedik.

Frissítés 12:20-kor:

A Keleti pályaudvarra bevezető vonalszakaszon a kábellopás utáni helyreállítás várhatóan késő délutánig elhúzódik. 
A délutáni órákban is a délelőtt bevezetett rend szerint minden második S60-as és S80-as vonat a
fővárosban rövidebb útvonalon közlekedik.
A délutáni csúcsidőben közlekedő sűrítő G60-as és Z80-as vonatoknál nincs változás, teljes útvonalon
közlekednek.

A csütörtök délelőttől érvényes ideiglenes közlekedési rend:
Csütörtök délelőtt 8:45-től a Keleti pályaudvarra bevezető vonalszakaszon lévő, kábellopás okozta
műszaki hiba miatt - a késések megelőzése érdekében - minden második S60-as és S80-as vonat
rövidebb útvonalon közlekedik. A helyreállítás várhatóan kora délutánig eltart.

A Keleti pályaudvarra bevezető vágányszakaszokon lassabban közlekedhetnek a vonatok, így más járatoknál is 5-10
perccel hosszabb menetidő előfordulhat.

Hatvani vonal

A Gödöllőről minden óra 15 perckor Budapestre induló S80-as vonatok csak Kőbánya felsőig közlekenek.
A Keleti pályaudvarról minden óra 5 perckor Gödöllőre induló S80-as vonatok csak Kőbánya felsőtől
közlekednek, utasaik a Keleti pályaudvarról egész órakor Egerbe induló Agria InterRégiókkal utazhatnak
Kőbánya felsőig, az InterRégiók a Keleti pályaudvarról 5 perccel később indulnak.
A Gödöllőről minden óra 45 perckor és a Keleti pályaudvarról minden óra 35 perckor induló S80-as vonatoknál
nincs változás, a teljes útvonalon járnak.

Újszász-szolnoki vonal

A Sülysápról minden óra 24 perckor Budapestre induló S60-as vonatok csak Rákosig közlekednek.
A Keleti pályaudvarról minden óra 20 perckor Sülysápra induló S60-as vonatok csak Rákostól közlekednek,
utasaik a Keleti pályaudvarról minden óra 15 perckor Szolnokra induló Z60-as vonatokkal utazhatnak
Rákosig, a Z60-as vonatok a Keleti pályaudvarról 5 perccel később indulnak, Kőbánya felsőn is megállnak.
A Sülysápról minden óra 54 perckor és a Keleti pályaudvarról minden óra 50 perckor induló S60-as
vonatoknál nincs változás, a teljes útvonalon járnak.
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